

# Jegyzőkönyv

# Jegyzőkönyv

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2015. április 21-én 8,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

## Mutató:

### Határozat:

- 69/2015.(IV.21.) Kt. határozat: A Fabriczius József Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése
- 70/2015.(IV.21.) Kt. határozat: A Veresegyházi Medveotthon intézményvezetői pályázatának elbírálása
- 71/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Az Állami Számvevőszék utóellenőrzésének megállapításai és azokra tett intézkedések
- 72/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 2014. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés
- 73/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Háziorvosi ügyelet működtetésének támogatása
- 74/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Határozathozatal a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv., valamint a 2011. évi CLXXXIV. tv. vonatkozó rendelkezései alapján az állami és az önkormányzati tulajdonban lévő, ún. vegyes rendszerek részét képező víziközmű vagyonnak a DMRV Zrt. megkeresésére
- 75/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Medicopter Alapítvány támogatása
- 76/2015.(IV.21.) Kt. határozat: Határrendezés és területértékesítés a Veresegyház 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből (Patak köz)

77/2015.(IV.21.) Kt. határozat:

Földterületek cseréje magánszemélyek és önkormányzatunk között (Veresegyház 043/7 és 099/19 hrsz)

78-95/2015.(IV.21.) Kt. határozat:

Felajánlott földterületek megvétele (Csomádi meggyes)

96/2015.(IV.21.) Kt. határozat:

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

97/2015.(IV.21.) Kt. határozat:

Beszámoló a két ülés között eltelt időszak eseményeiről

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. április 21-én 8,00 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:**

Pásztor Béla	polgármester
Bobál Imréné	képviselő
Csécsyné dr. Drótos Edina	alpolgármester
Gáncs Gábor	képviselő
Kosik József	alpolgármester
Dr. Marik György	képviselő
Nagy István	képviselő
Leviczki Tamás	képviselő
Szalontai Boldizsár	képviselő
Szénás Zsoltné	képviselő
Tóth Sándor	képviselő

**Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:**

Garai Tamás	jegyző
Niedermayer Miklósné	aljegyző
Cserháti Ferenc	pályázati, beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető
Jáger Ágnes	pénzügyi osztályvezető
Jovanović Dragutin	építésügyi csoportvezető
Kontra Klára	adóügyi irodavezető
Nagy Mónika	belső ellenőr
Nagné dr. Kézi Éva	szociális és egészségügyi irodavezető
Sörös Erika	projekt koordinációs referens
Székelyné Szabó Andrea	behajtási csoportvezető
Oroszi-Ványi Melinda	önkormányzati referens

**Meghívottként vett részt az ülésen:**

Nagy József Attila	a GAMESZ igazgatója
Szalai Gulyás Ágnes	a Fabriczius József Általános Iskola igazgatója
Bankó László	a Veresegyházi Medveotthon intézményvezetője

**Jelen vannak továbbá:**

Horváth István	újságíró
Kacsur Annamária	a Veresegyházi Kistérség főszerkesztője
Kovács Péter	a Veresi Krónika főszerkesztője

**Pásztor Béla** polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így az ülést megnyitja. Ezt követően javaslatot tesz a napirendi pontokra.

## Napirend

<b>Tárgy:</b>	<b>Előadó:</b>
1.) A Fabriczius József Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése	Pásztor Béla polgármester
2.) A Veresegyházi Medveotthon intézményvezetői pályázatának elbírálása	Pásztor Béla polgármester
3.) Az Állami Számvevőszék utóellenőrzésének megállapításai és azokra tett intézkedések	Pásztor Béla polgármester
4.) Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 2014. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés	Garai Tamás jegyző
5.) Háziorvosi ügyelet működtetésének támogatása	Pásztor Béla polgármester
6.) Határozathozatal a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv., valamint a 2011. évi CLXXXIV. tv. (Mötv.) vonatkozó rendelkezései alapján az állami és az önkormányzati tulajdonban lévő, ún. vegyes rendszerek részét képező víziközmű vagyonnak a DMRV Zrt. megkeresésére	Pásztor Béla polgármester
7.) Veresegyház város gyermeknapi rendezvényének támogatása	Pásztor Béla polgármester
8.) Medicopter Alapítvány támogatása	Pásztor Béla polgármester
9.) Határrendezés és területértékesítés a Veresegyház 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből (Patak köz)	Pásztor Béla polgármester
10.) Földterületek cseréje magánszemélyek és önkormányzatunk között (Veresegyház 043/7 és 099/19 hrsz)	Pásztor Béla polgármester
11.) Felajánlott földterületek megvétele (Csomádi meggyes)	Pásztor Béla polgármester
12.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	Pásztor Béla polgármester
13.) Beszámoló a két ülés között eltelt időszak eseményeiről	Pásztor Béla polgármester
14.) Egyebek	

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Az Möt. 116.§-a kimondja, hogy az önkormányzatoknak gazdasági programot kell készíteniük az alakuló üléstől számított hat hónapon belül. Ez a hat hónap a holnapi nap folyamán lejár. Tájékoztatást kér arra vonatkozóan, hogy eleget teszünk-e a törvényi kötelezettségnek vagy sem.

**Pásztor Béla** polgármester: Úgy tervezte, hogy a gazdasági program a mai ülésre bekerül, de az utóbbi napokban történt tárgyalások miatt ez várhatóan nyolc napon belül kerül a testület elé, éppen azért, hogy a gazdasági célkitűzésünk gazdagabb legyen.  
Az előterjesztett napirendre vonatkozóan kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület az előterjesztett napirendet 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.*

**Pásztor Béla** polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Szénás Zsoltné és Dr. Marik György képviselőket.

*A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv hitelesítőit.*

A napirendi pont tárgya: **A Fabriczius József Általános Iskola intézményvezetői pályázatának véleményezése**  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a pályázót, hogy nyilatkozzon arról, hogy kéri-e zárt ülés megtartását.

**Szalai Gulyás Ágnes**: Nem kéri zárt ülés megtartását.

**Pásztor Béla** polgármester: Ezt követően kéri, hogy a pályázó ismertesse a pályázatában leírtakat.

**Szalai Gulyás Ágnes** igazgató: Ismerteti a pályázatában leírtakat.

**Szénás Zsoltné** képviselő: A Művelődési Bizottság Szalai Gulyás Ágnes pályázatát megtárgyalta, és egyöntetűen javasolja a pályázat elfogadását.

**Csécsyné Dr. Drótos Edina** alpolgármester: Megköszöni igazgató asszonynak az eddigi években végzett munkáját.

Nehézségek mindenhol vannak. További energiát és kitartást kíván a következő évek munkáihoz.

**Pásztor Béla** polgármester: Valamennyien örülünk annak, hogy nincs nehéz dolgunk. Olyan emberre teszünk a további igazgatói állás betöltéséhez javaslatot, akit tíz éve ismerünk. Nagy István jó szemmel választotta ki az utódját. Megköszöni Szalai Gulyás Ágnes eddigi munkáját.

Reményeink szerint 2016. szeptember 1-re szeretnénk felépíteni a tornatermet, valamint az étkezdét. A jövőben további tornatermek kialakítását is tervezzük.

Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**69/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében a Fabriczius József Általános Iskola intézményvezetői beosztásának ellátására Szalainé Gulyás Ágnes személyét alkalmasnak találja, kinevezését támogatja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a testület véleményét továbbítsa a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gödöllői Tankerületének igazgatójához.

Határidő: 2015. május 4.

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **A Veresegyházi Medveotthon intézményvezetői pályázatának elbírálása**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a pályázót, hogy nyilatkozzon arról, hogy kéri-e zárt ülés megtartását.

**Bankó László:** Nem kéri zárt ülés megtartását.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a jelöltet, hogy szóljon néhány mondatot az elképzeléséről.

**Bankó László:** 1979. óta ismeri a város közösségi kulturális életét, illetve a város fejlődését. A Medveotthont az országban sok helyen ismerik. Évente közel 180 ezer ember látogatja az intézményt.

Ezt a tevékenységet az újonnan felálló intézménnyel szeretné kiegészíteni a kulturális és turisztikai élet felé kanyarodva, hogy hosszú távon egy olyan komplex intézményt tudjuk létrehozni, amely nagymértékben hozzájárul Veresegyház turisztikai, idegenforgalmi életének további fejlesztéséhez. Az egyik funkció maga az állatkerti funkció, amely természetesen megmaradna a mostani szakemberek közreműködésével. Az ő feladata ebben ott jelentkezik, hogy igyekezze a munkafeltételeket és gondolatokat megvalósítani és támogatni a szakmai elképzeléseket.

A következő fontos terület egy élménypark, kultúrpark kialakítása, amelyhez hozzátartozik mind az emberekkel való kapcsolatépítés, mind a környezettel, növény- és állatvilággal harmóniában élő dolgok megteremtése, amely hosszú távon szolgálja megfelelő gazdasági alapokkal a város további fejlődését. Ennek egy következő része az ún. szálláslehetőség biztosítása, hogy az emberek hosszú távra tudjanak a városba jönni. Vannak különböző programok, amiért érdemes ide eljönni, vannak olyan látnivalók, amelyeket szeretnének megnézni és itt tudnak aludni, ezáltal még jobban érzik magukat.

Ha ezt a hármas egységet megfelelő módon összehangoljuk és beillesztjük a város meglévő kulturális, civil társadalmával közösen a gazdasági élethez, azt gondolja, hogy hosszú távon ez gazdaságosan tud működni.

Mindenféleképpen fontos számára, hogy az intézmény illeszkedjen a most meglévő kulturális intézményekhez, civil szervezetekhez.

Az általa vezetett intézményt egy maximálisan összehangolt, együttműködő szervezetként képzele el. Fontosnak tartja a jó kapcsolat kialakítását és a kölcsönös tiszteletet.

A városban minden olyan lehetőség rendelkezésre áll ahhoz, hogy ezt a tervet vagy célt meg tudja valósítani.

Az intézményen belül egy egészséges együttműködést kíván a munkatársakkal, a meglévő intézményekkel, kulturális és civil szervezetekkel, de úgy, hogy idővel Veresegyház Magyarországra, illetve Európa idegenforgalmi térképén is pozitív fényugárral tudjuk megvilágítani. Reméli, hogy az ő munkája is hozzájárulhatna ehhez a sikerhez.

**Pásztor Béla** polgármester: Megköszöni Bankó László pályázó bemutatkozását. Kéri, hogy a vita idejére fáradjon ki a teremből.

**Szénás Zsoltné** képviselő: A Művelődési Bizottság a szakmai bizottsággal egyetemben tárgyalta Bankó László pályázatát, és 6 igen, 1 nem szavazattal javasolja Bankó László kinevezését.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Nem támogatja Bankó László kinevezését.

A Medveotthon intézmény alapításakor teljesen másról volt szó.

A pályázat arról szól, hogy a Medveotthon csak úgymond a nevet adja a későbbi óriáskomplexum működéséhez. Polgármester úr is megerősítette a bizottsági ülésen, hogy a Medveotthon már csak másodlagos szerepet fog betölteni, és az összes többi attrakció fogja az új intézmény bevezetni.

A cél az lett volna, hogy magát a Medveotthont mint állatkertet szervezzük egy intézmény keretein belül, ne pedig egy teljesen kulturális intézményt hozunk létre, hisz az már van a városban.

A Medveotthon már most is rendkívül népszerű. Az ott dolgozó emberek eddig is magas színvonalon és gazdaságosan végezték el a munkát. Ezt a nyereséget fogjuk lényegében személyi állomány bővítéssel felélni.

A pályázat egyáltalán nem tartalmaz pénzügyi kimutatást. A pályázó csak leírta az álmokat, amik nagyon szépek, nagyon jók, csak megvalósíthatatlanok. Érdemes lett volna előre közölni a testülettel, hogy erről lesz szó, mert így ez a pályázat formailag sem felel meg az elvárásoknak.

Az intézményben dolgozók béréről is kellett volna kimutatást kapnia a testületnek. Az intézmény fenntartása nem fogja felemészteni a Medveotthon nyereségét?

Arra sem ad választ a pályázó, hogy ezeket a feladatokat hogyan kívánja a jövőben megoldani.

A pályázó három fő célpontban emelte ki a Medveotthon jövőjét. Az egyika Misszió volt, a másik a termálfürdő, és ehhez kapcsolódott a Medveotthon. Ezzel csak az a probléma, hogy a Misszió már nem a miénk, és jelenleg a veresegyházi szakrendeléseket nem bírják már ellátni. A termálfürdőre nem nagyon van pénzünk, ezért ezt sem látja megvalósíthatónak, ahogy a pályázó összes többi álmát sem, ami nem rossz, csak nem fedi a valóságot.

Aggályosnak tartja, hogy Bankó László egyedülként pályázott, mert így semmilyen verseny nem alakult ki egy ilyen fontos intézményvezetői kinevezéshez.

Javasolja, hogy ne kapkodja el a testület a döntést. Ha polgármester úr munkát akar adni az úrnak, akkor tegye meg, van rá módja, akár dolgozhat a Medveotthon intézménynél is, mint kulturális marketing menedzser.

**Csécshné Dr. Drótos Edina** alpolgármester: A pályázó elég színes és érdekes vázlatot mutatott be, viszont felmerült, hogy más jogintézményként kellene megfogalmazni ezt a funkciót.

Bankó László egy közművelődési szakember. Mennyire tudja közösen működtetni a Medveotthont a GAMESZ-szal és Kuli Bálinttal együtt?

**Dr. Marik György** képviselő: Az intézmény létrehozását nem támogatta, de a pályázat elolvasása után megváltozott a véleménye. Örül annak, hogy Bankó László egy ilyen funkciót szeretne betölteni, és nem az egyébként tényleg nagyon jól és gazdaságosan működő Medveotthon belső működését szeretné megváltoztatni.

Úgy érzi, hogy a pályázó által vizionált feladatra sokkal nagyobb szükség van Veresegyházon, mint arra lett volna, hogy az egyébként teljesen jól működő funkcióba még valakit betegyük.



Egyetért az előtte szólókkal, de Bankó László egy kívülről jött ember. Örülünk neki, hogy a pályázó úgy látja, hogy a Misszióra és a termálvízre lehet építeni. Nyilván, ha itt lesz, akkor változik a véleménye.

A város kifelé azt propagálja, hogy az idén megépül a termálfürdő. Ezt nem kérhetjük számon valakitől, aki kívülről érkezik.

Úgy gondolja, hogy nagyon rövid volt a pályázat határideje, ugyanakkor látjuk, hogy az iskolaigazgatói pályázatra is csak egy jelentkező volt.

A bruttó 300 eFt-os intézményvezetői fizetés nem olyan csábító.

**Pásztor Béla** polgármester: A Medveotthon megnevezés meg kell, hogy maradjon minden tevékenységünkben, mert ezt ismeri az egész ország.

Az a célunk, hogy ez az intézmény Medveotthon cím alatt egy nagyon vonzó, a város számára jövedelmet termelő, az emberek számára tiszta levegőben, jó kikapcsolódást biztosító hely legyen, beleértve a most készülő Álomhegyi tavat is.

Ennek nagy jövője van. Előfordulhat, hogy 10-20 év múlva ez lesz az a hely, amelyik az országban az elsőséggért versenyezhet.

A Medveotthonnál premizálási helyzet lesz, ami mindenkit érinteni fog. A dolgozók a meghatározott tiszta nyereségből fognak pénzt kapni. Ha ők többet keresnek, akkor a más területen dolgozók is többet tudnak kapni, mert a megtermelt pénzt tudjuk elosztani.

A pályázó azért nem adott be pénzügyi tervet, mert ezt a dolgot nem ismeri. Az intézmény dolgozóival együtt kell, hogy dolgozzon.

Nem arról van szó, hogy Bankó Lászlónak munkahely kell. Itt nagyon kemény munka vár rá. Néhány dologban látta a képességét, hisz abban, hogy ezt a feladatot is jól megoldja.

Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **70/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § által biztosított jogkörében a Veresegyházi Medveotthon intézményvezetőjévé Bankó László Galgahévíz Fő út 175. szám alatti lakost nevezi ki.

A kinevezés 2015. május 1-től 2020. április 30-ig tart.

- 2.) A képviselő-testület Bankó László illetményét a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 61. § (1) bekezdés f) pontja szerint állapítja meg:

- alapilletménye: 181.475,- Ft

*Illetménypótlékai:*

- vezetői pótlék 45.000,- Ft

- önkormányzati kiegészítő pótlék 123.525,- Ft

Illetménye összesen: 350.000,- Ft

- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kinevezési okmányt készíttesse el, azt írja alá.

- 4.) A Képviselő-testület felhívja a Jegyzőt, hogy az intézményvezető közalkalmazotti jogviszonyával kapcsolatos iratokat készíttesse el, és azt a Pest Megyei MÁK-hoz illetményszámfejtés végett, küldje el.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: Jegyző

**Pásztor Béla** polgármester: A szavazás után ismerteti Bankó Lászlóval a képviselő-testület döntését.

**Bankó László**: Köszöni a testület és polgármester úr bizalmát.

A napirendi pont tárgya: **Az Állami Számvevőszék utóellenőrzésének megállapításai és azokra tett intézkedések**  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnöknek.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

**Dr. Marik György** képviselő: Kéri, hogy ne az ülés előtti napon kapja meg a testület az előterjesztéseket.

**Tóth Sándor** képviselő: Az Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Az ÁSZ 2011-ben tartott ellenőrzést önkormányzatunknál. Ekkor történt egy elég komoly észrevételezés, miszerint az önkormányzat sok tekintetben nem működik törvényesen. Ezt akkor a képviselő-testület félredobta.

Most az utóellenőrzés során magyarázzuk a bizonyítványt.

A pénzügyi osztályvezetőtől kérdezi, hogy ez így megfelelő-e.

**Jáger Ágnes** pénzügyi osztályvezető: Az eredeti ÁSZ ellenőrzés 2011-ben volt. 2013. végén, 2014. elején egy utóellenőrzést kaptunk, aminek az volt a célja, hogy az Állami Számvevőszék meggyőződjön arról, hogy a 2011-ben lezajlott ellenőrzésben tett javaslatokat, illetve az arra hozott intézkedési tervet mennyiben valósítottuk meg. Erre vonatkozóan született meg a mostani ellenőrzés jegyzőkönyve, amit az anyaghoz csatoltunk. Ebben látható, hogy vannak határidőben megvalósult feladatok, határidőn túl megvalósult feladatok, részben megvalósult feladatok és nem megvalósult feladatok.

**Gáncs Gábor** képviselő: Az adatok alapján megállapítható, hogy a már megtett saját hatáskörű intézkedések és az adósságkonszolidáció ellenére az önkormányzatnál továbbra is fennállnak egyes kiemelt pénzügyi kockázatok. A testületi ülések előterjesztéseit nézve egyértelmű, hogy a polgármester a fejlesztési célok érdekében beáldozza, amit lehet. Ezt az ÁSZ nem tartja helyesnek.

Az ÁSZ felhívta a polgármester figyelmét arra, hogy az általa küldött levélben foglaltakat 15 napon belül – a képviselő-testület soron következő ülésén - köteles elbírálni, a megfelelő intézkedéseket megtenni és erről az ÁSZ-t értesíteni. Ez nem történt meg határidőben.

Azt gondolja, hogy az ÁSZ munkája le van degradálva.

Jegyző úrtól kérdezi, hogy az ÁSZ az ellenőrző tevékenysége során milyen fontos az önkormányzat életében? Tud-e szankciókkal élni? A nem törvényesen működő önkormányzatok esetében tudnak-e intézkedést tenni?

**Garai Tamás** jegyző: Az ÁSZ az önkormányzatok legfőbb pénzügyi ellenőrző szerve, a helyi kontrollrendszerek, a pénzügyi bizottság és a képviselő-testület felett áll.

Az ÁSZ-nak nincs közvetlen szankcionálási lehetősége, hanem az ún. felügyeleti szervhez fordulván jelzéssel él, ha az önkormányzat nem tartja be azokat a kötelezettségeket, felhívásokat, felszólításokat, amellyel az ÁSZ az önkormányzat felé él. Ebben az esetben a felügyeleti szerv megteszi a megfelelő intézkedést. A mi esetünkben nem volt még ilyen szankció.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: A határozati javaslatban elfogadjuk az intézkedési terv végrehajtását, de az előterjesztés lényegében teljes mértékben arra vonatkozik, hogy semmiben nem hibáztunk, minden jó, és csak egy felesleges kötekedésnek állítja be az ÁSZ ellenőrzést.

Az önkormányzat az ÁSZ javaslatai közül rendkívül sokat nem teljesített. Úgy gondolja, hogy ezeknek a teljesítése elengedhetetlen lenne.

Nem kellene magunkra haragítani az ÁSZ-t, főleg annak fényében, hogy ha nem kapunk állami hozzájárulással hitelt, akkor a város működésképtelenné válhat az év második félévében.

A lejárt szállítói tartozások kifizetésre kerültek? Kéri, hogy ne állítsa azt polgármester úr, hogy nem volt szállítói tartozás.

**Jáger Ágnes** pénzügyi osztályvezető: A 103 Mft szállítói állomány azóta már kifizetésre került. Nem biztos, hogy minden számla lejárt volt, de a szállítói állományba a nem lejárt szállítói tartozást is bele kell számolni.

**Pásztor Béla** polgármester: A fedezet rendelkezésre állt. Nyugodtan mondhatjuk, hogy mindenki időben megkapta a pénzét.

**Dr. Marik György** képviselő: A nem teljesített határozatok esetében kiemeli az ÁSZ néhány megállapítását. Kéri, hogy az önkormányzat igyekezzen ezeket betartani.

**Pásztor Béla** polgármester: Egyetért a hozzászólással.

Nem keckegekünk az ÁSZ-szal, ezt senkivel nem tesszük, de nem vagyunk senkitől alábbvalóak. Aki a rendelkezést hozta, az gondolkodjon el azon, hogy az a rendelkezés jó-e.

Az ÁSZ több hónapon keresztül gondolkodott azon, hogy mit írjon le, nekünk pedig 15 napot adtak a feladat elvégzésére.

Mindenki jól jegyezze meg, hogy egyetlen esetben sem cselekedtünk oly módon, hogy az államnak vagy bárki másnak kellett volna segítenie. Minden pénzügyi tranzakciónk a saját felelősségünkre történt.

Részünkről ezek az ellenvetések teljesen természetesek, mert nem veszélyeztettünk semmiféle kötelező feladatellátást, de próbálkoztunk, hogy több pénzünk legyen arra, amire sehonnan máshonnan nem kaphatunk pénzt.

A ránk vonatkozó mostani szabályok rosszak abban a tekintetben, hogy például korlátozzák a hitelfelvételt. A hitelfelvétel képességünk egyre nő, s még inkább nőni fog, éppen ezért ennek birtokában szeretnénk azokat a létesítményeket minél gyorsabban megvalósítani, amire a városnak szüksége van.

A feladat egyre bővül, egyre több ember szeretne Veresegyházon lakni. Ugyanígy egyre több település lakosságát kell kiszolgálnunk, és ezekhez fejlesztésekre van szükségünk.

Minden cselekedtünk a pénzügyi biztonság figyelembe vételével történik.

Örömmel jelenti be, hogy a negyedik termálkút fúrása sikeres volt, és az abból kivehető vélelmezett vízhozam 2 m<sup>3</sup>/perc, a hőmérséklete pedig 70 °C.

Olyan partnernek tartanak bennünket, akik mindig időben fizetnek. Igaz, hogy kicsit kijebb ugrunk a szabályozott vonaltól, de ez a kijebb ugrás az országnak is sikert jelent.  
Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 9 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

**71/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Állami Számvevőszék Elnökének V-0423-040/2014. sz. levelében, valamint az ÁSZ 2011. évi ellenőrzésének utóellenőrzéséről szóló jelentés II. sz. kiegészítő kötetében szereplő megállapításokat, javaslatokat megtárgyalta.
- 2.) A Képviselő-testület elfogadja az ÁSZ megállapításaira „Az ÁSZ 1270. számú jelentésében foglalt javaslatokhoz kapcsolódó intézkedési terv végrehajtása” elnevezésű dokumentumban, az azt alátámasztó melléletekben és a Képviselő-testületi előterjesztésben adott válaszokat, és a tett intézkedéseket.
- 3.) A határozatot az előterjesztéssel és melléleteivel együtt meg kell küldeni az ÁSZ részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 2014. évre vonatkozó éves összefoglaló jelentés**  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Garai Tamás jegyző**

**Garai Tamás jegyző:** Ismerteti az előterjesztést.

**Nagy István képviselő:** A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, megköszönve a belső ellenőr részletes, precíz munkáját.

**Pásztor Béla polgármester:** Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**72/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évről szóló összefoglaló éves jelentést megtárgyalta és a belső ellenőrzési beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A napirendi pont tárgya: **Háziorvosi ügyelet működtetésének támogatása**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést az alábbi módosító kiegészítésekkel:

- Az ügyeletben részt vevő háziorvosok évente legalább 12 ügyeletet vállaljanak, amelyet a Misszió igazol, s csak ezután kerülhet sor a támogatás kifizetésre.
- A támogatásban részesülhet minden ügyeletet vállaló veresegyházi háziorvos.
- Az ügyeleti idő este 6 órától reggel 8 óráig terjedjen, különösen a veresegyházi háziorvosok esetében.

**Tóth Sándor** képviselő: Az Ügyrendi Bizottság egyetért a Pénzügyi Bizottság véleményével.

**Dr. Marik György** képviselő: Az előterjesztés tartalmazza, hogy havi 1, vagy évi 12 ügyeletet kell vállalni.

Felhívja a figyelmet a törvényi szabályozásokra. Nincs olyan, ha x ember ügyel, akkor 7 óráig tart az ügyelet, ha y ember, akkor 8 óráig. Ez megvalósíthatatlan.

Nem lehet ennyi időt egyvégtében dolgozni.

Tájékoztatóként közli, hogy az egyik stabil ügyeletes orvos május 1-vel Svédországba távozik.

**Csécyné Dr. Drótos Edina** alpolgármester: Nem akarunk szembe menni a törvénnyel.

Felmerült, hogy reggel 7 és 8 óra között nincs orvosi ellátás. Ezt az egy órát le kellene fedni.

A bizottsági ülésen arról volt szó, hogy az orvosok ezért az összegért vállaljanak havi két ügyeletet.

**Dr. Marik György** képviselő: Az ÁNTSZ engedélyünk napi 8 óra munkára vonatkozik. Ez esetben délután 4 órakor véget érne a munkaidő. Nem akar kötözködni, de meg kell érteni, hogy ez megvalósíthatatlan. Így sem tudjuk megoldani az ügyeleket. Jómaga minimum háromszor ügyel havonta.

Mogyoródon több mint tíz éve ilyen összegű támogatást kapnak a háziorvosok minden megkötés és kérés nélkül. A háziorvosi praxis nem üzemeltethető abból a pénzből, amit fizet az állam. Nem véletlen, hogy minden háziorvosnak több mellékállása is van.

Lehet hozni újabb kikötéseket, de akkor feláll a maradék háziorvos, és elmegy dolgozni oda, ahol feleannyi munkával kétszer ennyi pénzt keresnek.

**Csécyné Dr. Drótos Edina** alpolgármester: Szó sincs arról, hogy nem szeretnénk megadni ezt az összeget, csak annyit kérünk, hogy az kapja meg a pénzt, aki részt vesz az ügyeleti ellátásban.

Fel kellene venni a kapcsolatot Jobban Eszterrel a reggel 7 és 8 óra közötti ügyeleti ellátás megoldását illetően.

Próbáljuk megoldani azt, ami a lakosság által került felvetésre.

**Dr. Marik György** képviselő: Nagyon szívesen beszélget mindenkivel testületi ülésen kívül. Jobban Eszter ezt nem tudja megoldani. Ennek semmi köze a napirendi ponthoz.

Veresegyházon reggel 8 órától van orvosi rendelés. Nincs kifogása az ellen, hogy a rendelés reggel 7 órakor kezdődjön. Lehet módosítani a szerződést.

Kéri, hogy a város fordítson egy kis figyelmet az egészségügyre. A honlapon pontatlanul vannak feltüntetve az orvosi rendelések.

**Pásztor Béla** polgármester: Egyik és másik oldalról is egyeztetni kell a felvetéseket.

Tekintsünk el attól, hogy a Misszió igazolást adjon a házi orvosoknak, mert ezzel több lesz az adminisztráció, ami a munka érdemi részét nem segíti elő.

Szerencsés helyzetben vagyunk, mert az Egészségügyi Bizottság elnöke egyben ennek az intézménynek a helyettes vezetője, tehát bízunk az ő személyében, hogy ez a kérdés korrektül végigmegy, és ne adminisztráljunk ebben a dologban.

**Csécyné Dr. Drótos Edina** alpolgármester: Úgy gondolja, hogy a város teljes mértékben szem előtt tartja az egészségügyet. Felmerült az is, hogy kerüljön a testület elé a kiszolgáló személyzet támogatása is.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

**Gáncs Gábor** képviselő: Először a Pénzügyi Bizottság javaslatáról kellene dönten.

**Pásztor Béla** polgármester: A bizottság döntése a testületre nézve nem kötelező.

*A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**73/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 252/2014. (XII.19) Kt. határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:
2. A Képviselő-testület 2015. január 01-től 2015. december 31-ig 63.500,- Ft/hó működési támogatásban részesíti azt a házi orvost, aki önként vállalja, hogy részt vesz a Misszió Egészségügyi Központ által szervezett orvosi ügyelet biztosításában minimum havi 1, vagy évi 12 alkalommal.  
A rendszerbe később belépő házi orvosok a belépés időpontjától részesülhetnek a támogatásban.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jelentkező házi orvosokkal a támogatási szerződéseket kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A napirendi pont tárgya: **Határozathozatal a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI., tv., valamint a 2011. évi CLXXXIV. tv. vonatkozó rendelkezései alapján az állai és az önkormányzati tulajdonban lévő, ún. vegyes rendszerek részét képező víziközmű vagyonnak a DMRV Zrt. megkeresésére**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla** polgármester

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Tóth Sándornak, az Ügyrendi Bizottság elnökének.

**Tóth Sándor** képviselő: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, azt 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és javasolja a képviselő-testületnek is elfogadásra.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**74/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Veresegyház Város közigazgatási területén lévő ívóvízkozmű vagyton teljes egészében a Magyar Állam tulajdonában van, így annak ingyenes állami tulajdonba adásáról határozni nem kell, és ilyen határozatot tulajdonosi jogosultság hiányában nem is hozhat.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy az Erdőkertész Község Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzata és Veresegyház Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős közigazgatási területén lévő, kizárólag önkormányzati tulajdonú, az önkormányzatok társulása vagytonkezelésében lévő és önálló egységet képező szennyvízkozmű rendszer nem csatlakozik semmiféle, kizárólag állami tulajdonban lévő regionális víziközmű rendszerhez; a Képviselő-testület nem kíván élni az ingyenes állami tulajdonba adás lehetőségével.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Veresegyház város gyermeknap rendezvényének támogatása**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság a rendezvényt támogatja az alábbi kiegészítéssel: Az ÉVÖGY 800 eFt támogatást kér azzal, hogy az e fölötti költségeket vállalja. A kisördög benne van az emberekben, hogy mennyi van e fölött.  
A bizottság pénzügyi tervet kér az egyesülettől, valamint javasolja, hogy az elkövetkezendőkben - mivel ez városi gyermeknap rendezvény - ez tétélesen megcímkézve kerüljön be a város költségvetésébe.

**Leviczki Tamás** képviselő: A költségvetés még mindig nem teljes, ezt utólag fogja leadni.

**Pásztor Béla** polgármester: A napirendet visszavonja. Kéri, hogy az ÉVÖGY készítse el a Pénzügyi Bizottság által kért kimutatást, és a következő ülésen ismét a testület elé kerül az előterjesztés.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Jogilag természetesen pályázhat az ÉVÖGY erre a pénzre, hisz civil szervezetként működik.

Polgármester úr mindig az erkölcsösség bajnokaként állítja be önmagát. Véleménye szerint ez nem erkölcsös, mivel az ÉVÖGY 2014-ben politikai szintre lépett, ezzel kiírta magát a pályázati rendszerből.

A két ÉVÖGY-ös képviselő hathavi tiszteletdíjából bőven kitelne a 800 eFt. Nem tartja indokoltnak és jogosnak a támogatást, sőt gusztustalannak tartja, hogy képviselő-társa egy ilyen pályázatot hozott a képviselő-testület elé. A képviselő a tiszteletdíját nyugodtan felhasználhatja erre. Nem hiszi, hogy az önkormányzatnak kell finanszíroznia az egyesület működését.

Ezen kívül még elgondolkodtató az is, hogy az eddigi években nem volt ekkora a támogatás mértéke. Miért nőtt meg ennyire ennek a rendezvénynek a költségvetése?

Erről a Közművelődési Bizottságnak mindenképpen tárgyalnia kellett volna.

Helyi civil szervezeteknek 50 eFt-ot vagy 100 e Ft-ot szoktunk adni rendezvények lebonyolítására.

A katolikus templom alapkövetéltelkor lesz egy gyereknapi rendezvény. Úgy gondolja, hogy inkább azt a gyermeknapi rendezvényt támogassuk.

**Dr. Marik György** képviselő: Képviselő társa abszolút tájékozatlanságát mutatja, hogy nem tudja, hogy a katolikus közösség évek óta rendez gyermeknapot. Ez nem a templom alapkövetélteléhez kötődik.

Egyetért azzal, hogy a Közművelődési Bizottság is tárgyalja meg az ÉVÖGY kérelmét.

A fizetéssel kapcsolatos felvetésre válaszolja, hogy jómagam az egyetlen képviselő, aki az elmúlt négy évben a városra költötte a tiszteletdíját. Kíváncsi arra, hogy képviselő-társa ebben a témában mit tud felmutatni.

Javasolja, hogy minden képviselő ajánlja fel egyhavi tiszteletdíját erre a célra.

Felveti, hogy rendezze meg képviselő úr ennyi pénzből a városi gyermeknapot.

Nagy István felvetését sértőnek tartja és visszautasítja.

**Pásztor Béla** polgármester: Köszöni az elmondottakat.

A napirendi pont tárgya: **Medicopter Alapítvány támogatása**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**75/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 100.000,- Ft összegű támogatást nyújt a Medicopter Alapítvány részére.
- 2.) A Képviselő-testület megbízza a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetőjét, hogy a támogatás összegét 3 napon belül



utalja át a Medicopter Alapítvány 11705008-20477873 számú számlaszámára.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

A napirendi pont tárgya: **Határrendezés és területértékesítés a Veresegyház 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből (Patak köz)**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**76/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Molnár és Tóth Kft. által készített határrendezéssel az Önkormányzat tulajdonát képező Veresegyház belterület 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből összesen 42 m<sup>2</sup> a Bohunka Gábor és Bohunkáné Babinka Erika tulajdonát képező Veresegyház belterület 3678/7 hrsz-ú kivett lakóház, udvar ingatlanhoz kerüljön hozzácsatolásra. Egyben hozzájárul ahhoz is, hogy a törzsvagyon (forgalomképtelen) részét képező Veresegyház 3678/21 hrsz-ú, kivett út megnevezésű közterületből a 42 m<sup>2</sup> területrész átminősítésre kerüljön üzleti vagyonná (forgalomképes).

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a közművek nélküli 42 m<sup>2</sup>-es területrész eladási ára 5.400,- Ft/m<sup>2</sup> + 27% Áfa ár = bruttó 288.036,-Ft összeg 50 %-a, összesen 144.018,-Ft, azaz Száznegyvennégyezer-tizenhét forint legyen. A Képviselő-testület kiköti, hogy – a határrendezési eljárás jogerős lezárását követően 8 napon belül megkötésre kerülő adásvételi szerződés aláírásával egy időben és egy összegben megfizetendő - csökkentett vételár fejében Vevő kötelezettsége a határrendezési eljárással kapcsolatos minden felmerülő költség megfizetése.

- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Molnár és Tóth Kft. által készített határrendezéssel az Önkormányzat tulajdonát képező Veresegyház belterület 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből összesen 47 m<sup>2</sup> a Kárai Zsolt tulajdonát képező Veresegyház belterület 3689/2 hrsz-ú kivett lakóház, udvar ingatlanhoz kerüljön hozzácsatolásra. Egyben hozzájárul ahhoz is, hogy a törzsvagyon (forgalomképtelen) részét képező Veresegyház 3678/21 hrsz-ú, kivett út megnevezésű közterületből a 47 m<sup>2</sup> területrész átminősítésre kerüljön üzleti vagyonná (forgalomképes).

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a közművek nélküli 47 m<sup>2</sup>-es területrész eladási ára 5.400,- Ft/m<sup>2</sup> + 27% Áfa ár = bruttó 322.326,- Ft összeg 50 %-a, összesen 161.163,- Ft, azaz Százhatszázhatvanháromezer-három forint legyen. A Képviselő-testület kiköti, hogy – a határrendezési eljárás jogerős lezárását

követően 8 napon belül megkötésre kerülő adásvételi szerződés aláírásával egy időben és egy összegben megfizetendő - csökkentett vételár fejében Vevő kötelezettsége a határrendezési eljárással kapcsolatos minden felmerülő költség megfizetése.

- 3.) A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Molnár és Tóth Kft. által készített határrendezéssel az Önkormányzat tulajdonát képező Veresegyház belterület 3678/21 hrsz-ú kivett út megnevezésű közterületből összesen 24 m<sup>2</sup> a Szabó Zsolt tulajdonát képező Veresegyház belterület 3690/2 hrsz-ú kivett lakóház, udvar ingatlanhoz kerüljön hozzácsatolásra. Egyben hozzájárul ahhoz is, hogy a törzsvagyon (forgalomképtelen) részét képező Veresegyház 3678/21 hrsz-ú, kivett út megnevezésű közterületből a 24 m<sup>2</sup> területrészt átminősítésre kerüljön üzleti vagyonná (forgalomképes).

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a közművek nélküli 24 m<sup>2</sup>-es területrészt eladási ára 5.400,- Ft/m<sup>2</sup> + 27% Áfa ár = bruttó 164.592,- Ft összeg 50 %-a, összesen 82.296,- Ft, azaz Nyolcvankettőezer-kettőszázkilencvenhat forint legyen. A Képviselő-testület kiköti, hogy – a határrendezési eljárás jogerős lezárását követően 8 napon belül megkötésre kerülő adásvételi szerződés aláírásával egy időben és egy összegben megfizetendő - csökkentett vételár fejében Vevő kötelezettsége a határrendezési eljárással kapcsolatos minden felmerülő költség megfizetése.

- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határrendezési eljárás megindítására és az adásvételi szerződések aláírására, egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti átminősítési döntésekből és határrendezésből keletkező változásokat a vagyon-nyilvántartásban és a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

A napirendi pont tárgya: **Földterületek cseréje magánszemélyek és önkormányzatunk között (Veresegyház 043/7 és 099/19 hrsz)**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István** képviselő: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**77/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul Csapó Lászlóné (szül.: Tóth Eszter) Veresegyház külterület, 043/7 hrsz-ú, szántó művelési águ ingatlanban lévő 121/3540 tulajdoni hányadának (1.674 m<sup>2</sup>) elcseréléséhez Önkormányzatunk Veresegyház külterület

099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 1674/7402 tulajdoni hányadával (1.674 m<sup>2</sup>).

- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul Kerecsi Mihály Gáborné (szül.: Csapó Erika Anikó) Veresegyház külterület, 043/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 82/3540 tulajdoni hányadának (1.135 m<sup>2</sup>) elcseréléséhez Önkormányzatunk Veresegyház külterület 099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 1135/7402 tulajdoni hányadával (1.135 m<sup>2</sup>).
- 3.) A Képviselő-testület hozzájárul Csapó László (1963.) Veresegyház külterület, 043/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 81/3540 tulajdoni hányadának (1.121 m<sup>2</sup>) elcseréléséhez Önkormányzatunk Veresegyház külterület 099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 1121/7402 tulajdoni hányadával (1.121 m<sup>2</sup>).
- 4.) A Képviselő-testület hozzájárul Csapó Csaba (1965.) Veresegyház külterület, 043/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 81/3540 tulajdoni hányadának (1.121 m<sup>2</sup>) elcseréléséhez Önkormányzatunk Veresegyház külterület 099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 1121/7402 tulajdoni hányadával (1.121 m<sup>2</sup>).
- 5.) A Képviselő-testület hozzájárul Csapó Tamás (1965.) Veresegyház külterület, 043/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 81/3540 tulajdoni hányadának (1.121 m<sup>2</sup>) elcseréléséhez Önkormányzatunk Veresegyház külterület 099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban lévő 1121/7402 tulajdoni hányadával (1.121 m<sup>2</sup>).
- 6.) A Képviselő-testület hozzájárul az Önkormányzatunk tulajdonát képező Veresegyház külterület 099/19 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlanban fennmaradó 1230/7402 tulajdoni hányadának (1.230 m<sup>2</sup>) értékesítéséhez Csapó László (1963.) részére 369.000,-Ft-os vételáron.
- 7.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fentiekkel kapcsolatos iratok, csereszerződések és a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fentiekből keletkezett változásokat a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Felajánlott földterületek megvétele (Csomádi megyes)**  
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla polgármester:** Átadja a szót Nagy Istvánnak, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Nagy István képviselő:** A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal támogatja az előterjesztést.

**Pásztor Béla** polgármester: Javasolja, hogy az előterjesztésekről egyben szavazzon a képviselő-testület döntését.

A képviselő-testület 10 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:

**78/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljára – a Veresegyház külterület, 065/8 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 82/110 tulajdoni hányadának (1.120 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Mixtay Ferencnéől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 336.000,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**79/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/42 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Sárközi Istvántól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 90.300,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**80/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő úthoz terület biztosítása céljából – a Veresegyház külterület, 065/56 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához

Kajári Ilonától 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 270.600,-Ft vételáron.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**81/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/83 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Sánta Józseftől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 89.100,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**82/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/111 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Sándor Máriától 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 175.800,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**83/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljára – a Veresegyház külterület, 065/23 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 1/4 tulajdoni hányadának (380 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Antosik Ferenc Gyulánétól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 114.000,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**84/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/3 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan megvásárlásához Borbíró Nándor Pétertől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 473.700,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyon-nyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**85/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 55/137 tulajdoni hányadának (750 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Bánszky Ferencről 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 225.000,-Ft vételáron.

- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 41/137 tulajdoni hányadának (560 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Puskás Árpádtól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 168.000,-Ft vételáron.
- 3.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/7 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 41/137 tulajdoni hányadának (560 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Tamásné Puskás Ildikótól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 168.000,-Ft vételáron.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**86/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/44 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Wéber Ferenctől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 178.800,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**87/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése

*céljából* – a Veresegyház külterület, 065/134 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Bartók Tivadarnétól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 88.500,-Ft vételáron.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**88/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „*településfejlesztési céllal*” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/135 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Anka László Imrénétől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 525.600,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul „*településfejlesztési céllal*” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/136 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Anka László Imrénétől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 438.600,-Ft vételáron.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételekből keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**89/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „*településfejlesztési céllal*” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/21 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 55/137 tulajdoni hányadának megvásárlásához dr. Farkas Margittól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 223.200,-Ft vételáron.



- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/21 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 82/137 tulajdoni hányadának megvásárlásához Kisdi Mártonnétól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 332.700,-Ft vételáron.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételekből keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**90/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/32 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 82/110 tulajdoni hányadának megvásárlásához Oláh Ferenc Istvánnétól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 325.200,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/32 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 28/110 tulajdoni hányadának megvásárlásához Berki Annától 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 111.000,-Ft vételáron.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételekből keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**91/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/115 hrsz-ú,

gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Trombitás Gyulától 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 88.500,-Ft vételáron.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**92/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/130 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Böszörményi Pétertől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 88.500,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**93/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/6 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 28/111 tulajdoni hányadának (382 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Hársszegi Tibornétól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 114.600,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/6 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 14/111 tulajdoni hányadának (191 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Tolnai Emesétől 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 57.300,-Ft vételáron.

- 3.) A Képviselő-testület hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/6 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 14/111 tulajdoni hányadának (191 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Tolnai Krisztinától 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 57.300,-Ft vételáron.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**94/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljára – a Veresegyház külterület, 065/4 hrsz-ú, szántó művelési ágú ingatlan 1/5 és 1/5 tulajdoni hányadának (758 m<sup>2</sup>) megvásárlásához Kalmár Kálmántól 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 227.400,-Ft vételáron.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**95/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul „településfejlesztési céllal” - a tervezett elkerülő út mellett véderdő telepítése céljából – a Veresegyház külterület, 065/176 hrsz-ú, gyümölcsös művelési ágú ingatlan megvásárlásához Vörösné Staudinger Katalin 300,-Ft/m<sup>2</sup>, összesen 87.300,-Ft vételáron.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a földvásárlási adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhívja a Jegyzőt, hogy a fenti ingatlanvételtől keletkezett változást a vagyonyilvántartásban és a Földhivatali ingatlan-nyilvántartásban vezettesse át.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:*

**96/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról készült beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi pont tárgya: **Beszámoló a két ülés között eltelt időszak eseményeiről**  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A napirendi pont előadója: **Pásztor Béla polgármester**

**Pásztor Béla** polgármester: Kéri a képviselő-testület döntését.

*A képviselő-testület 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatokat hozta:*

**97/2015.(IV.21.) Kt. határozat:**

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

**A napirendi pont tárgya: Egyebek**

**Dr. Marik György** képviselő: Leviczki Tamás képviselő társával együtt úgy döntöttek, hogy a városi gyermeknap megrendezésének a lehetőségét átadják a városnak, hogy Szalontai képviselő úrnak ne legyenek bizonytalanságai azzal kapcsolatban, hogy mennyi pénzt tesznek zsebbe.

Az egyesület tagjai természetesen továbbra is ingyen segítik a rendezvény megszervezését és lebonyolítását.

**Szalontai Boldizsár** képviselő: Elfogadja és nagyon jónak tartja Dr. Marik György javaslatát. Sajnálja mind doktor urat, mind Leviczki Tamás urat, hogy ilyen hatalmas áldozatot vállalnak a város érdekében. Őszinte részvétét fejezi ki azért, hogy most is itt kell szenvedniük a testületi ülésen. Bízunk abban, hogy ez a következőkben is jól fog működni.

**Csécсынé Dr. Drótos Edina** alpolgármester: Nagyon sajnálja, hogy nem vagyunk vitaképesek.

**Dr. Marik György** képviselő: Örül annak, hogy Szalontai képviselő úr is egyetért a döntésükkel. Javasolja, hogy képviselő úr kicsit keresgéljen a saját háza táján, és a JOBBIK-os képviselő társaival kapcsolatos események ügyében – amennyiben hivatalosan tud róla – tegye meg a megfelelő lépéseket.

**Pásztor Béla** polgármester: Békét kér mindenkitől. Miután ez a rendszer megváltozik, ebből az alkalomból köszöni meg Leviczki Tamásnak azt a munkát, amit eddig a fiatalokért megtett különböző táborok szervezésével.

Több napirend nem lévén, a képviselő-testületi ülést 9 óra 50 perckor bezárta.

kmf.

  
**Garai Tamás**  
jegyző



  
**Pásztor Béla**  
polgármester

**Hitelesítők:**

  
**Dr. Marik György**  
képviseelő

  
**Szénás Zsoltné**  
képviseelő